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番号 質　　問 4 3 2 1 平均 R3

1
お子さんには、学年に応じた漢字の読み書きや
計算などの基礎的な力がついています。

53,5% 37.7% 8.2% 0.6% 3.3 3.4

2
お子さんは、話を聞いたり、本や新聞を読んだ
りして、自分の考えや意見を言うことができま
す。

35.8% 44.0% 17.0% 3.1% 3.1 3.1

3
お子さんは、家や学校図書館の本をよく読んで
います。（マンガを除く）

21.4% 20.8% 37.1% 20.8% 2.4 2.8

4 お子さんは、家庭学習を進んでやっています。 34.0% 44.0% 20.8% 1.3% 3.1 3.1

5
お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」など
の規則正しい生活習慣が身についています。

49.7% 38.4% 10.1% 1.9% 3.3 3.4

6 お子さんは、丁寧な言葉遣いができます。 21.4% 53.5% 18.9% 6.3% 2.9 2.9

7
お子さんは、家族や友だち、地域の人にきちん
と挨拶しています。

36.5% 49.7% 11.9% 1.9% 3.2 3.2

8 学校は、子供のことについて相談がしやすい。 32.9% 50.6% 14.6% 1.9% 3.1 3.1

9 学校は、学校行事（運動会等）を工夫していると思う。 57.6% 38.0% 4.4% 0.0% 3.5 3.4

10 玉城小学校の教育環境は整備されていると思う。38.4% 57.2% 3.8% 0.6% 3.3 3.3

11 お子さんは、学校が楽しいと言っています。 51.6% 37.1% 10.1% 1.3% 3.4 3.3

　　　　令和4年度 学校評価（保護者アンケート）結果    　　　　　

平均「３」を下回っている評価の低い項目は去年と同じで「家や学校図書館の本をよく
読んでいます」と[丁寧な言葉遣いができます」の２つである。家庭の事なのだが学校も
協力して、本を読むことや丁寧な言葉を使うことを奨励し、家庭にまで普及させていけ
るといい。
児童アンケートでは、学校は楽しいが低い数値であったが保護者は楽しく学校へ通って
いると好意的に見ている。

※平均は４を４点、３を３点、２を２点、１を１点と数値化した数値


